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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2015 
Β΄ ΦΑΣΗ Ε_3.ΟΙλ3Ε(α) 

 

ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ ΣΕΛΙ∆Α: 1 ΑΠΟ 2 
 

ΤΑΞΗ: 3η ΤΑΞΗ ΕΠΑ.Λ. (Α΄ – Β΄ ΟΜΑ∆Α) 
ΜΑΘΗΜΑ: ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΗ / ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑΣ 
 

Ηµεροµηνία: Κυριακή 19 Απριλίου 2015 
∆ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 

 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΘΕΜΑ Α  

Α1.  α. Σωστό 
β. Λάθος 
γ. Λάθος 
δ. Σωστό 
ε. Σωστό 

 
Α2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 309 και 310(απαιτήσεις). 
 
Α3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 60-61. 
 
 
ΘΕΜΑ Β  

Β1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 105. 
 
Β2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 114. 
 
Β3. Σχολικό βιβλίο σελίδα 172. 
 
Β4. Σχολικό βιβλίο σελίδα 314. 
 
 
ΘΕΜΑ Γ  

Γ1. Σχολικό βιβλίο σελίδα 270. 
 
Γ2. Σχολικό βιβλίο σελίδα 281-282. 
 
Γ3. Όταν απαιτείται να δοθεί στα επιχρίσµατα εντελώς λεία επιφάνεια και στις 

περιπτώσεις όπου χρειάζεται να γίνει στεγανοποίηση της επιφάνειας. 
 



×
Á

Ó
ÉÁ

Ê
Ç

Ó

Ð
Å

ÉÑ
Á

ÉÁ
Ó

ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑ∆ΟΣ (Ο.Ε.Φ.Ε.) – ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2015 
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Γ4. Σχολικό βιβλίο σελίδα 25. 
 
 
ΘΕΜΑ ∆  

∆1. µ =  ρ – 1 => 14 = ρ – 1 => ρ = 15 ( αριθµός ριχτιών) 
L = π * µ = 0,30 * 14 = 4,2 µ ή 420 cm 
π – υ = 12 => 30 – υ = 12 => υ = 18 cm 
Η = υ * ρ => Η = υ * 15 = 18*15 => Η =  270 cm ή 2,70 µ 
 

ΈΛΕΓΧΟΣ:  
π + υ = 47 => 30 + 18 = 48 ασφαλής 
π – υ = 12 => 30 – 18 = 12 άνετη. 

 
∆2. Ο συνολικός φαινόµενος όγκος του κονιάµατος είναι: 

VΦ = 0,015 m * 200 m2 = 3 m3. 
 

Ο όγκος των κενών υπολογίζεται: Vκ  = 0,40 * 3 m3 = 1,2 m3. 
 

Εποµένως VΦ = Vκ + Vu  
Vu = VΦ - Vκ = 3 - 1,2 = 1,8 m3.  
 

Άρα θα χρειαστούµε  3 m3 άµµου µε απόλυτο όγκο 1,8 m3 και όγκο κενών 1,2 
m3 τα οποία θα τα συµπληρώσουµε µε ασβέστη. Η αναλογία άµµου / ασβέστη 
είναι 1: 2,5. 
Για το νερό της άµµου : 3m3 * 0,14 m3 = 0,42 m3. 
Για το νερό του ασβέστη : 1,2m3 * 0,16 m3 = 0,192 m3. 
Άρα θα χρησιµοποιήσουµε συνολικά 0,612 m3 νερό. 

 


